11Iro

HWmsa: Mepnsepera B.K.
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2006 14:40:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 14.03.2006 21:33:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15804/answer/15805




YBaxxaemas MenBenesa B. K.! B Baimiem ciyyae oTBETUTDb Ha BOIIPOC HEBO3MOXKHO, T. K. HE00X0OUMO
CMOTpETh PEHTTE€HOBCKUE CHUMKY, Pe3yJIbTaThl aHa/IM30B. BONIPOCH apMuu g He pellar, 10 3TOMY
IOBOOY Heo0X0muMo 00PaTUTHCS B BOeHKOMAT. C yBaKeHHeM.



